



టీ-3 మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయిన్ : ఆదివారం - ఆగస్టు 27-2023 - పేజీలు : 3

తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు జాతీయ అవార్డులు

- హర్షం వ్యక్తంచేసిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

టీవీడియా, ఆగస్టు 25, హైదరాబాద్: తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు జాతీయ అవార్డులు దక్కడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హర్షం వ్యక్తంచేశారు. జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల విజేతలకు అభినందనలు తెలిపారు. జాతీయ ఉత్తమ నటుడి అవార్డు సాధించిన అల్లు అర్జున్‌ను సీఎం కేసీఆర్ అభినందించారు. తొలిసారిగా తెలుగు నటుడికి బెస్ట్ యాక్టర్ అవార్డు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అవార్డులు సాధించిన ఆర్ఆర్ఆర్, పుష్ప చిత్రబృందానికి అభినందనలు తెలిపారు. రెండు రోజులక్రితం 69వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డులను కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఐఫాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్‌కు జాతీయ ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డు దక్కింది. దీంతో తెలుగు సినీ పరిశ్రమ నుంచి ఉత్తమ నటుడిగా నేషనల్ అవార్డ్ దక్కించుకున్న తొలి యాక్టర్‌గా బిస్మిల్ చరిత్ర సృష్టించారు. ఇక ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాకు ఆరు అవార్డులు వచ్చాయి. మొత్తంగా తెలుగు సినీమాకు పదకొండు అవార్డులు దక్కాయి.



యాక్టర్ అవార్డు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అవార్డులు సాధించిన ఆర్ఆర్ఆర్, పుష్ప చిత్రబృందానికి అభినందనలు తెలిపారు. రెండు రోజులక్రితం 69వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డులను కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఐఫాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్‌కు జాతీయ ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డు దక్కింది. దీంతో తెలుగు సినీ పరిశ్రమ నుంచి ఉత్తమ నటుడిగా నేషనల్ అవార్డ్ దక్కించుకున్న తొలి యాక్టర్‌గా బిస్మిల్ చరిత్ర సృష్టించారు. ఇక ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాకు ఆరు అవార్డులు వచ్చాయి. మొత్తంగా తెలుగు సినీమాకు పదకొండు అవార్డులు దక్కాయి.

చంద్రయాన్-3 దిగిన స్థలం శివశక్తి పాయింట్‌గా నామకరణం

టీవీడియా, ఆగస్టు 25, బెంగళూరు : దక్షిణాఫ్రికా, గ్రీన్ పర్వతలను ముగించుకున్న ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నేరుగా శనివారం ఉదయం బెంగళూరుకు చేరుకున్నారు. చంద్రయాన్-3 ప్రయోగాన్ని విజయవంతం చేసి భారత ఖ్యాతిని ప్రపంచవ్యాప్తం చేసిన ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలను కలుసుకుని వారిని అభినందించారు. బెంగళూరులోని హోల్ విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న ప్రధాని ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ... ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలను అభినందించడానికి తననుతాను అభ్యుక్తం చేసుకుంటానని ప్రధాని హర్షాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఇస్రో చేరుకున్న మోదీ శాస్త్రవేత్తలను అభినందించారు. ఇది సరికొత్త భారతదేశానికి వేకువని కొనియాడారు. ' జై విజ్ఞాన్, జై అనుసంధాన్ ' అని నినదించి ప్రజలను ఉత్సాహపరిచారు. **చంద్రయాన్-3 బృందంతో ఫోటోలు:** ఆ తరువాత రోడ్ షో నిర్వహించి ఇస్రో టెలిమెట్రి ల్యాంకింగ్, కమాండ్ నెట్‌వర్క్ మిషన్ కంట్రోల్ క్యాంప్లకు ప్రధాని చేరుకున్నారు. అక్కడ శాస్త్రవేత్తలను అభినందించారు. ముందుగా చంద్రయాన్-3 బృందంతో కలిసి ఫోటోలు తీసుకున్నారు. అనంతరం ఇస్రో చైర్మన్ ఎస్. సోమనాథ్ ప్రధానికి చంద్రయాన్-3 ప్రయోగంలో వివిధ దశల గురించి వివరించారు. **భారత్ సత్తా ఏంటో ఇస్రో ప్రపంచానికి చూపించింది :**



- ఆగస్టు 23 నేషనల్ స్పేస్ డే - ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ

శివశక్తి పాయింట్ గా నామకరణం : ఇస్రో సాధించిన విజయం దేశానికే గర్వకారణమన్నారు. భారతదేశం శక్తి సామర్థ్యాలను ప్రపంచమంతా కీర్తిస్తోందని చెప్పారు. ఎవ్వరూ సాధించలేని విజయాన్ని ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు సాధించారని ప్రశంసించారు. దేశాభివృద్ధిలో స్పేస్ టెక్నాలజీ కీలకపాత్ర పోషిస్తోందన్నారు. చంద్రయాన్-3 అడుగుపెట్టిన స్థలాన్ని శివశక్తి పాయింట్ గా నామకరణం చేస్తున్నామని ప్రధాని ప్రకటించారు. చంద్రయాన్-2 దిగిన ప్రాంతాన్ని తిరంగా పాయింట్ గా పేరు పెడుతున్నామని తెలిపారు. **ఆగస్టు 23 నేషనల్ స్పేస్ డే:** ఈ ప్రయోగంలో మహిళా సైనికుల పాత్ర ఎంతో ఉందని ప్రధాని ప్రశంసించారు. భారత్ సాంకేతిక శక్తిని ప్రపంచమంతా చూస్తోందన్నారు. అంతర్జాతీయంగా భారతదేశం చరిత్ర సృష్టించిందని చెప్పారు. ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు దేశాన్ని ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. " చంద్రయాన్-3 చంద్రుడిపై అడుగుపెట్టిన ఆగస్టు 23ను మనం నేషనల్ స్పేస్ డేగా జరుపుకుందాం " అని ప్రధాని మోదీ ప్రకటించారు.

సెప్టెంబర్ 1 నుంచి చంద్రబాబు

- రాష్ట్రవ్యాప్త పర్యటన

- ప్రతి ఇంటిని సందర్శించేలా ప్రణాళిక



టీవీడియా, ఆగస్టు 25, అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అప్పుడే ఎన్నికల కోలాహలం కనిపిస్తోంది. ఎన్నికలకు అన్ని పార్టీలు సిద్ధమైపోయాయి. గెలుపే లక్ష్యంగా వ్యూహాలు రచిస్తున్నారు. ఈసారి ఎలాగైనా పవర్ లో రావాలని కంకణం కట్టుకున్న చంద్రబాబు అందుకు అనుగుణంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. అమరావతిలో చంద్రబాబు అధ్యక్షతన టీడీపీ రాష్ట్ర విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరుగుతోంది. ప్రజల్లోకి నేతలు పెద్ద ఎత్తున వెళ్లేలా కార్యాచరణ ప్రారంభించబోతున్నాడు చంద్రబాబు. సెప్టెంబర్ 1 నుంచి 45 రోజుల పాటు రాష్ట్రంలో ప్రతి ఇంటిని సందర్శించేలా ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తృతంగా పర్యటించేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు చంద్రబాబు. వచ్చే రెండు నెలల్లో 30 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించేలా అక్కడ రోడ్ షోలు, బహిరంగ సభలు ఏర్పాటు చేసేలా ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న టీడీపీ సీనియర్ నేతలు, స్టేట్ కమిటీలో ఉన్న నేతలు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో గెలుపే ధ్యేయంగా ఈ సమావేశం జరుగుతోంది అని టీడీపీ నేతలు అంటున్నారు. టీడీపీ సరికొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. బాబు షూటింగ్-భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ అనే సరికొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుడుతున్నారు. దీనికి సంబంధించిన చెబీ సైట్ కూడా లాంచ్ చేయబోతున్నారు. దాదాపు 45 రోజుల పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. ఇప్పటికే బాబుడే-బాబుడు, ఇదేం కళ్ళ రాష్ట్రానికి కార్యక్రమాలను సక్సెస్ ఫుల్ కంప్లీట్ చేశారు చంద్రబాబు. ఇప్పుడు సెప్టెంబర్ 1 నుంచి కొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టుతున్నారు. మహానాడులో ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోను ప్రజలకు మరింత దగ్గరగా తీసుకెళ్లేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని చంద్రబాబు చేపట్టారు. అలాగే నేతల పనితీరుపైనే బేరీజు వేయనున్నారు. ఇంకాార్ల ల పనితీరును సునిశితంగా పరిశీలిస్తున్నారు. ఎప్పుడెప్పుడు నివేదికలు తెప్పించుకుంటున్నారో చంద్రబాబు. ఎన్నికల వేళ మరింత ఉత్సాహంగా పని చేసేలా నేతలకు దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు.

దేశంలోనే అత్యధిక మొక్కలు నాటిన ఘనత తెలంగాణాదే

- మంత్రి హరీష్ రావు

టీ వీడియా, ఆగస్టు 26, సిద్దిపేట : స్వతంత్ర భారత పత్రోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు ఒకేరోజు కోటి మొక్కలు నాటే వ్యూహాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు వెల్లడించారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో పాటు సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి హరిత హారం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి కొనసాగిస్తున్నారన్నారు.. సిద్దిపేట శివారు రంగనాయక సాగర్ తెలంగాణ తేజోవనంలో శనివారం ఉదయం జెడ్పీ చైర్మన్ రోజూశర్మ, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రకాష్ జీవన్ పాటిల్, అడిషనల్ కలెక్టర్ గరిమా అగ్రవాల, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి 30వేల మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ఆర్ట్ గ్యాలరీ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. హరితహారం ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు 273.33 కోట్ల మొక్కలు నాటి, దేశంలోనే అత్యధిక మొక్కలు నాటిన రాష్ట్రంగా తెలంగాణ రికార్డులను సృష్టించి కేంద్రం పార్లమెంటులో చెప్పిందని వెల్లడించారు. ఆ తర్వాత మహారాష్ట్రలో 30 కోట్ల నాటి రెండో స్థానంలో నిలిచిందని తెలిపారు. తెలంగాణకు హరిత హారం కార్యక్రమంలో రాష్ట్రంలోనే సిద్దిపేట జిల్లా రెండవ స్థానంలో నిలిచిందని మంత్రి వెల్లడించారు. ప్రపంచంలో చంద్రావరణ పాతమై క్రెడిట్, వైనా తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేపట్టిన అతిపెద్ద మానవ ప్రయత్నం తెలంగాణకు హరితహారం కార్యక్రమంగా చరిత్రకెక్కిందని మంత్రి వెల్లడించారు. అదవులు పెరగాలి. కోతలు పోవాలనే సీఎం కేసీఆర్



నివారంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్చలతో గ్రీన్ కవర్ పెరిగిందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో పచ్చదనంతో ఇప్పటికే 28 శాతానికి చేరిందని, మరో 5 శాతం సాధిస్తే 33 శాతం అడవులు ఉన్న రాష్ట్రంగా దేశానికే తెలంగాణ రోల్ మోడల్ అవుతుందని అన్నారు. అన్నింటా ఆదర్శంగా నిలిచినట్లే ఇప్పటికే అకుపచ్చ స్థితిపేటగా మారుతున్నామని, దాన్ని అలాగే కొనసాగిస్తామని, ఎక్కడ పెరిగి మొక్క పడిపోయినా గమనించి దానికి కట్టి కట్టి సరి చేయాలని విద్యార్థులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. సిద్దిపేట స్వచ్ఛంద సందర్శించి చెత్త నుంచి సంపద ఏలా సృష్టించామో స్వచ్ఛత పాఠాలు నేర్చుకోవాలని, ఇందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ గరిమా అగ్రవాలకు మంత్రి సూచించారు.

అనుభవం లేకపోతేనే అదానీ కదా..?

టీవీడియా, ఆగస్టు 25, సూర్యాపేట బ్యారో : సూర్యాపేట-ఖమ్మం మధ్య నిర్మించిన నాలుగు లేన్ల జాతీయ రహదారి కాంట్రాక్టును.. రోడ్డు నిర్మాణంలో ఎటువంటి అనుభవం లేని అదానీ కంపెనీ కట్టబెట్టా రని కాగ్ తాజా నివేదిక వెల్లడించింది. అదానీ ట్రాన్స్పోర్ట్ అనే కంపెనీ సారథ్యంలోని 'సూర్యాపేట-ఖమ్మం రోడ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్' కన్ట్రాక్టును 2019లో మంజూరు చేశారు. 'కన్ట్రాక్టుయంట్ 74 శాతం వాటా ఉన్న అదానీ ట్రాన్స్ పోర్ట్ జాతీయ రహదారుల నిర్మాణంలో ఐదేళ్ల అనుభవం ఉండాలన్న నిబంధనను పూర్తి చేయలేదు. ఆ కంపెనీ సమర్థింపిన పనులు జాబితా ప్రకారం.. గతంలో ఎన్నడూ ప్రత్యే క్తంగానీ, పరోక్షంగానీ రోడ్డు నిర్మాణ పనుల్లో పాల్గొన్న అనుభవం లేదు. అయినప్పటికీ, జాతీయ రహదారుల ఆధారిత సంస్థ ఎటువంటి కారణాలు చూపకుండానే, ఆ కంపెనీని సాంకేతికంగా అర్హత ఉన్నట్లు ప్రకటించింది. రూ.1566.30 కోట్ల విలువైన ప్రాజెక్టును 2019 మార్చిలో మంజూరు చేసింది' అని కాగ్ వివరించింది. కాంట్రాక్టు ప్రక్రియ సంద ర్భంగా కన్ట్రాక్టుయంట్‌ని ప్రధాన భాగస్వామి (అదానీ ట్రాన్స్ పోర్ట్) మరో కంపెనీ నిర్మాణ అనుభవాన్ని ఎక్విరియన్స్ సర్టి ఫికేట్ ప్రాజెక్టులో సమర్థించిందని తెలిపింది. ఆ 'మరో కంపెనీ'కి అనుభవ రహితంగా నిర్మాణంలో పని చేసిన అనుభవం లేదని, అది విద్యుత్ రంగంలో పనిచేసే కంపెనీ అని పేర్కొంది. దీంతోపాటు ప్రధాన భాగస్వామి రూ.304.33 కోట్ల కనీస నికర ఆస్తులకు కలిగి ఉన్నట్లు ప్రకటించే చార్టర్డ్ ఎకౌంటెంట్ సర్టిఫికేట్ ఓ థర్డ్ పార్టీ పేరు మీద ఉందని కాగ్ వెల్లడించింది. ఈ వివరాలను న్యూస్ లాండ్ వెబ్సైట్ తెలియ జేసింది. కాగ్ వెల్లడించిన అంశాలపై అదానీ గ్రూపు సంస్థల అధికార ప్రతినిధిని న్యూస్లాండ్ సంప్రదించగా, అదానీ గ్రూపు సంస్థలు నిబంధనలు పాటించలేదన్న ఆరోపణలు ఎటువంటివైనా వాటిని తాము ఖండిస్తామని చెప్పారు. సూర్యాపేట-ఖమ్మం నాలుగు లేన్ల జాతీయ రహదారి ప్రభుత్వ ప్రైవేటు భాగస్వామ్యంలో నిర్మించారు. మొత్తం వ్యయంలో ఎన్నోవిధ వాటా 40 శాతం కాగా, కన్ట్రాక్టుయంట్ వాటా 60 శాతం. అయితే, సదరు 60 శాతంలో 20-25 శాతమే కన్ట్రాక్టుయంట్ చెల్లించగా, మిగిలిన మొత్తాన్ని రుణాల ద్వారా సమీకరించింది. ఈ రహదారి నిర్మాణం పూర్తయి పోయి ప్రస్తుతం

- సూర్యాపేట- ఖమ్మం హైవే కాంట్రాక్టు
- అర్హత లేకున్నా ఉన్నట్లు ప్రవేశించారు
- కాగ్ నివేదికలో వెల్లడి
- నేషనల్ హైవే కాంట్రాక్టుల భాగోతం



వాహనాలు కూడా రాకపోకలు సాగిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో దీనిపై కాగ్ నివేదిక వెలువడటం సంవలనంగా మారింది. **తీవ్రంగా అవకతవకలు :** కేంద్రప్రభుత్వం భారత మాం పరియోజన 'పేరుతో తొలిద ఫోలో మంజూరు చేసిన జాతీయ రహదారుల ప్రాజెక్టులను కాగ్ తన నివేదికలో సమీక్షించింది. ఈ భారీ కాంట్రాక్టుల మంజూరులో తీవ్రమైన అవకతవకలు చోటు చేసుకున్నట్లు గుర్తించింది. నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అదానీ సూర్యాపేట-ఖమ్మం హైవే కాంట్రాక్టును ఇచ్చినట్లుగానే, దేశవ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాల్లో పనులు మంజూరు చేశారని తెలిపింది. ఓ బీజేపీ నాయకుడికి చెందిన కంపెనీకి, బీజేపీకి విరాళాలు ఇచ్చిన నాలుగు కంపెనీలకు కూడా కాంట్రాక్టులు కట్టబెట్టా రని కాగ్ బట్టబయలు చేసింది.

24 మందితో టీటీడీ కొత్త పాలక మండలి..

- తెలంగాణ నుంచి ఇద్దరికి అవకాశం

టీ వీడియా, ఆగస్టు 25, తిరుపతి : తిరుపతి దేవస్థానం(టీటీడీ) కొత్త పాలక మండలి ఏర్పాటు అయింది. టీటీడీ కొత్త పాలక మండలి సభ్యుల జాబితా విడుదల అయింది. 24 మందితో టీటీడీ పాలక మండలి ఏర్పాటు చేశారు. తెలంగాణ నుంచి ఇద్దరికి టీటీడీ పాలక మండలిలో అవకాశం లభించింది. టీటీడీ పాలకమండలి సభ్యుల నియమక ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి. ఈ మేరకు ఏవీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఎమ్మెల్యే పొన్నాడ వెంకట సతీశ్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే ఉదయభాను సామినేని, ఎమ్మెల్యే తిప్పెస్వామి, సిద్దిపేటం యానారయ్య, చంద్ అశ్వత్థ నాయక్, మేక శేషుబాబు, ఆర్ వెంకట సుబ్బారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి గారి సీతారామా రెడ్డి, గాదిరాజు వెంకట సుబ్బారాజు, పినాక శర్మ చంద్రారెడ్డి, రామ్ రెడ్డి సాముల, బాలసుబ్రహ్మణ్యం పళనిసామి, ఎన్ఆర్ విశ్వనాథ్ రెడ్డి, గడ్డం సీతా రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి వైద్యనాథన్, సిద్ధా వీర వెంకట సుధీర్ కుమార్, సుదర్శన్ వేణు, నెరుసు నాగనత్తం, ఆర్ పి దేశ్ పాండే, అమోల్ కాల్, డాక్టర్ ఎస్ శంకర్, మిలింద్ కేశవ్ నర్సేకర్, డాక్టర్ కేశవ్ దేశాయి, బోరా సౌరభ్ కు స్థానం లభించింది. ఎమ్మెల్యే కోటాలో పొన్నాడ వెంకట సతీశ్ కుమార్, సామినేని ఉదయభాను, తిప్పెస్వామికి అవకాశం ఇచ్చారు. తెలంగాణ నుంచి పినాక శర్మ చంద్రారెడ్డి, గడ్డం సీతా రెడ్డి(ఎంపీ రంజిత్ కుమార్ రెడ్డి సతీమణికి చోటు దక్కింది. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా పాలకొల్లు నుంచి మేక శేషుబాబు,



గడిరాజు వెంకట సుబ్బారాజు (ఉంగుటూరు), నెరుసు నాగనత్తం (ఏలూరు), సిద్దిపేటం యానారయ్య(కడప), కర్నూలు నుంచి సీతారామారెడ్డి, సిద్ధా రామారావు కుమారుడు సిద్ధా వీర వెంకట సుధీర్ కుమార్ (ప్రకాశం జిల్లా), అనంతపురం నుంచి అశ్వధాను నాయక్ కు స్థానం దక్కింది. మువారాష్ట్ర నుంచి అమోల్ కాల్, సౌరభ్ బోరా, మిలింద్ నర్సేకర్ కు అవకాశం కల్పించారు. తమిళనాడు నుంచి డాక్టర్ శంకర్, కృష్ణమూర్తి, కర్నాటక నుంచి దేశ్ పాండే పాలక మండలిలో చోటు లభించింది.

అనుమతులు లేకుండా మరమ్మత్తులే ప్రమాదానికి కారణం

- సిగ్నల్ ఇన్‌చార్జ్ కు

బెయిల్ ఇవ్వద్దు

- ఓడిపా రైలు ప్రమాదంపై నిబంధన



స్వదేశీ పరిష్కారంతో.. ఆదిత్య ఎల్-1 మిషన్ - సెప్టెంబర్ 2న నింగిలోకి

అమిత్ షా షెడ్యూల్లో మార్పులు



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, శ్రీహరికోట : చంద్రయాన్-3 ప్రయోగ విజయవంతమైన తర్వాత భారతీయ అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ ఉత్సాహంతో మరికొన్ని ప్రయోగాలకు సిద్ధమవుతున్నది. ఇందులో భాగంగా పూర్తి స్వదేశీ పరిష్కారంతో రూపొందించిన ఆదిత్య ఎల్-1 ప్రయోగం చేపట్టనున్నది. సెప్టెంబర్ 2న ఈ ప్రయోగం చేపట్టేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నది. ఈ మిషన్ ద్వారా సూర్యుడి కేంద్రంగా పరిశోధనలు జరుపనున్నది. సూర్యుడి పుట్టుక, అక్కడి పరిస్థితులను గుట్టు విప్పేందుకు ఆదిత్య ఎల్-1 ప్రయోగం చేపడుతుంది. ఈ శాటిలైట్ను భూమి నుంచి 15 లక్షల కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న లాంగ్రేజ్ పాయింట్-1 వద్ద కక్ష్యలో ప్రవేశపెట్టనున్నది. ఉపగ్రహం ద్వారా అతి దగ్గరి నుంచి సౌర వ్యవస్థపై నిఘా పెట్టే.. సౌర తుఫానులు, సూర్యుడి పుట్టుక, అక్కడి వాతావరణం, పరిస్థితులపై అధ్యయనం చేయనున్నది. ఇందు కోసం ఏడు పేలోడ్స్ను తీసుకెళ్లనున్నది. ఫోటోస్పియర్, క్రోమోస్పియర్, సూర్యుడి బయటి పొర (కోనా)పై అధ్యయనంలో చేయడంలో ఉపయోగపడుతున్నాయి. ఆదిత్య ఎల్-1 పూర్తిగా స్వదేశీ టెక్నాలజీతో చేపడుతున్నది. వెంగళూరులోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఆస్ట్రోఫిజిక్స్, పుణె ఇంటర్ యూనివర్సిటీ సెంటర్ ఫర్ ఆస్ట్రోనామీ అండ్ ఆస్ట్రోఫిజిక్స్ ఈ మిషన్ కోసం పేలోడ్స్ను అభివృద్ధి చేశాయి. ప్రయోగం కోసం రెండువారాల కిందటే పేలోడ్స్ను శ్రీహరికోటలోని ఇస్రో స్పేస్ స్టేషనుకు చేరుతున్నాయి. వచ్చే నెల 2న ప్రయోగం జరిగే అవకాశం ఉందని ఇస్రో పర్లాలు తెలిపాయి.

చేసేందుకు పార్టీ శ్రేణులు ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు. ఈ సభతోనే ఎన్నికల యుద్ధంలోకి దిగాలని బీజేపీ భావిస్తోంది. ఆగస్టు 27వ తేదీన ఢిల్లీ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో మధ్యప్రాంతం 2.50 గంటలకు గన్నవరం విమానాశ్రయానికి అమిత్ షా చేరుకుంటారు. అక్కడి నుంచి హెలికాప్టర్లో 3 గంటల 25 నిమిషాలకు ఖమ్మం చేరుకుంటారు. ఆ తర్వాత రైతు గోస-బీజేపీ భరోసాలో పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు. సభ ముగిసిన తర్వాత తిరిగి గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకొని ఢిల్లీకి తిరుగు ప్రయాణం అవుతారు. నిజానికి గతంలోనే ఖమ్మంలోనే సభను నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది బీజేపీ. కానీ వర్షాల కారణంగా అమిత్ షా టూర్ రద్దైంది. ఇక మరికొందరో అమిత్ షా తరఫున సగం మోగనుంది. అధికార బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ప్రకటించగా కాంగ్రెస్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియ ముగిసింది. ఈ నేపథ్యంలో బీజేపీ కూడా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల జాబితాపై కనీసం మొదటి పట్టికను ఎమ్మెల్యేలకు అందజేయాలని అమిత్ షా సభ ద్వారా ఎన్నికల శంఖావవాన్ని ఎంపించాలని బీజేపీ తెలంగాణ నేతలు భావిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలో టార్గెట్ గా అమిత్ షా ప్రసంగం ఉండే అవకాశం ఉంది. ఇక బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలలో టిటికె దక్కని నేతలు బీజేపీ వైపు చూస్తున్న పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ఎన్నికల సమయం

- నేరుగ ఖమ్మం సభకు



దగ్గర పడుతున్న వేళ చాలా మంది నేతలు పార్టీలు మారే అవకాశం సృష్టంగా కనిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో పార్టీ మారే నేతలను తమవైపు తీసుకువచ్చేందుకు కమలనాథులు కూడా ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు.

దుమారం రేపుతున్న పల్ల వ్యాఖ్యలు

- జనగామ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి ఫైర్!
- వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ యన్ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఒక సభలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను ఎందుకు చేర్చుకుంటున్నారో సారీ అంటే.. సీఎం కేసీఆర్ అవతలివైపు ఉంటే వాళ్ళు కుక్కలు మొరుగుతున్నారు, ఇటువైపు తెస్తే పిల్లలు పడి ఉంటారని అన్నట్లు చెప్పినమాటలు దుమారం రేపుతున్నాయి. సీఎం కేసీఆర్ అలా అన్నారో లేదోగనీ పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాటలు వైరాలు అవుతున్నాయి. ఒకరకంగా చెప్పాలంటే ఎన్నికల వేళ ఏలాంటి మాటలు పార్టీకి చెబు తెచ్చేవిగా మారే ప్రమాదం లేకపోవడం పల్ల జనంగా టిటికే ఆసక్తికలిగిన ప్రస్తుతం అదే అధికార పార్టీ శాసనసభ సభ్యుల ముత్తి రెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి కూడా పల్ల వ్యాఖ్యలను తప్పు పట్టారు. టీడీపీ, కాంగ్రెస్ నుండి బీఆర్ఎస్లోకి వచ్చిన ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలపై ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై జనగామ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి తీవ్రంగా స్పందించారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రికి, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సస్టం కలిగేలా పల్ల రాజేశ్వర్

రెడ్డి మాట్లాడారని ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణ స్థిరత్వం కోసం ముఖ్యమంత్రి తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారన్నారు. పల్ల తన వ్యాఖ్యలను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల పల్ల మాట్లాడిన వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్గా మారాయి. నిన్నటి వరకు ఆ పార్టీలో ఉన్నావారు, ఇప్పుడు మనకు ఎందుకు సర్, ఇప్పటికీ మనకు 88 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు, వారిని తీసుకోవడం ఎందుకని తాను కేసీఆర్ ను ప్రశ్నించానని, అందుకు కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. వాళ్ళు అవతలివైపు ఉండి కుక్కలాగా మాట్లాడుతున్నారని, ఆ కుక్కనే ఇటు వేస్తే పిల్లలా అయిపోయి అని తనతో చెప్పారన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలు బీఆర్ఎస్లో కలకలం రేపుతున్నాయి.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం



టీ మీడియా, ఆగస్టు 26, జనగామ: లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. శనివారం రోజున మండలంలోని పోసకల్ గ్రామంలో గల గడ్డం రాజు అను వ్యక్తి అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు అన్న విషయం తెలుసుకొని జనగామ మండల లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో 11 వేల రూపాయల నగదు అందజేసి ఆసుపత్రిలో చూపించుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి, కోశాధికారి, రాజశేఖర్, రాజేందర్, సురేష్, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు భూషేష్, విజయకుమార్, సుధీర్, గోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కువైట్లో రోడ్డు ప్రమాదం - తెలుగు కుటుంబం దుర్మరణం



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, కువైట్ : లో ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో అన్నమయ్య జిల్లా మదనపల్లెకు చెందిన ఒక కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు మృతి చెందినట్లు సమాచారం. మృతుడు గౌసాబాషా (35) అతని భార్య (30), ఇద్దరు కుమారులు ఈ ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. గౌసాబాషా రాజంపేట పట్టణంలోని ఎగనగడ్డలో ఉన్న అవ్వకాశల వద్ద ఉంటూ స్టాక్ ఓ పాఠశాలలో పదో తరగతి వరకు చదువుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. అనంతరం తన స్వగ్రామమైన మదనపల్లెకి వెళ్లారు. అక్కడి నుంచి బెంగళూరు వెళ్లే విమానం చేసుకుని స్థిరపడ్డారు. బెంగళూరు నుంచి కువైట్ వెళ్లిన గౌసాబాషా, ఆయన భార్య, ఇద్దరు కుమారులతో కలిసి కారులో వెళ్తుండగా అదుపు తప్పి బోల్తా పడిన సంఘటనలో మృతి చెందినట్లు సమాచారం. రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది వాస్తవమేనని, మృతి చెందినట్లు చెబుతున్న వ్యక్తి ఫోన్ చేస్తే అందుబాటులోకి రావడం లేదని.. దీని బట్టి చూస్తే పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయని.. వారి మృతదేహాలను చూసి వరకు నిర్ధారించలేమని గౌసాబాషా సమీప బంధువులు తెలిపారు.

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒక్కటే



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, చేపల్లె : బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే తీవ్రస్థాయిలో ఫైర్ అయ్యారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒక్కటే అని, రెండు పార్టీల మధ్య రహస్య స్నేహం ఉందని ఆరోపించారు ఖర్గే. వాళ్ళిద్దరూ రహస్య మిత్రులేనని ఫైర్ అయ్యారు. చెవెళ్లలో కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు ఖర్గే హాజరై ప్రసంగించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఇద్దరూ ఒకటేనని ధ్వజమెత్తారు. మోదీని గద్దె దించాలని సెక్యూలర్ పార్టీలన్నీ ఏకమయ్యాయని, కేసీఆర్ మాత్రం ఒక్క సమావేశానికి కూడా రాలేదన్నారు ఖర్గే. సెక్యూలర్ పార్టీ అని చెప్పుకునే.. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే తీవ్రస్థాయిలో ఫైర్ అయ్యారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒక్కటే అని, రెండు పార్టీల మధ్య రహస్య స్నేహం ఉందని ఆరోపించారు ఖర్గే. వాళ్ళిద్దరూ రహస్య మిత్రులేనని ఫైర్ అయ్యారు. చెవెళ్లలో కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు ఖర్గే హాజరై ప్రసంగించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఇద్దరూ ఒకటేనని ధ్వజమెత్తారు. మోదీని గద్దె దించాలని సెక్యూలర్ పార్టీలన్నీ ఏకమయ్యాయని, కేసీఆర్ మాత్రం ఒక్క సమావేశానికి కూడా రాలేదన్నారు ఖర్గే. సెక్యూలర్ పార్టీ అని చెప్పుకునే కేసీఆర్, మోదీని గద్దె దించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఇండియా కూటమి సమావేశానికి ఎందుకు రావడంలేదని మల్లికార్జున ఖర్గే ప్రశ్నించారు. బీజేపీ సపోర్ట్ గా ఉన్న కేసీఆర్ను తెలంగాణలో గద్దె దించాలని పిలుపునిచ్చారు ఖర్గే. ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్షరేషన్ పార్టీకి నష్టం జరుగుతుందని తెలిపినప్పటికీ కాంగ్రెస్ నాడు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినందున టీడీపీనీ అధ్యక్షుడు రేపంత్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం చేపల్లె ప్రజాగర్జన సభలో

- కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే
- ప్రజాగర్జన సభలో ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్షరేషన్
- ప్రకటించిన రేపంత్ రెడ్డి



ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పాలనలో దళితులు, గిరిజనులు మోసపోయారన్నారు. వీరిని ఆదుకునేందుకే నేడు ఖర్గే ఇక్కడకు వచ్చారన్నారు. తాము ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు మూడు కార్టోరేషన్ల చొప్పున ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. చెవెళ్ల గడ్డమీద నుండి ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్షరేషన్ ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎస్సీలకు 18 శాతం, ఎస్టీలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచేలా నిర్ణయం తీసుకుంటా మన్నారు. అంటే దక్కే అభయ హస్తం కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ కుటుంబాలకు రూ.12 లక్షలు ఇస్తామని, కాంట్రాక్ట్ పనుల్లో రిజర్వేషన్ ఇస్తామని, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కట్టుకునే ఎస్సీ, ఎస్టీలకు రూ.6 లక్షలు ఇస్తామని రేపంత్ ఈ సందర్భంగా ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలో ఐదు ఐటీఐలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులు పదో తరగతి పాసి అయితే రూ.10వేలు, ఇంటర్ పాసి అయితే రూ.15వేలు, డిగ్రీ పూర్తిచేస్తే 25 వేలు, పీజీ పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు రూ.1 లక్ష ఇస్తామని చెప్పారు. ప్రతి మండలంలో గురుకుల పాఠశాలను ఏర్పాటు చేస్తామని, గ్రామ్యుషన్ చదివే ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులకు ఉచిత హోస్టల్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. పోడు భూముల పట్టానిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. సోనియా గాంధీ సూచనల మేరకు ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్షరేషన్ ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దళిత, గిరిజనులను ఆదుకోవడానికే ఈ ఎస్సీ డిక్షరేషన్ అన్నారు. కాగా, అంతకుముందు, ఏజెసీఐ సీనియర్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్షరేషన్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు.

వ్యవస్థీకృత దోపిడీలు తెలంగాణలో తగ్గుముఖం - డిజిపీ అంజనుకుమార్



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో వ్యవస్థీకృత దోపిడీలు, సాంప్రదాయ నేరాలు తగ్గుముఖం పడుతున్నాయని డిజిపీ అంజనుకుమార్ తెలిపారు. ప్రత్యేకించి హైదరాబాద్ శివార్లలో నేరాలు గణనీయంగా తగ్గాయని, అదే సమయంలో సైబర్ నేరాలు వెలుగులోకి రావడం అందోళన కలిగిస్తోందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలోని జోసల్ బజీర్, రేంజీ డిబిఎస్, అన్ని యూనిట్ అధికారులతో వివిధ అంశాలపై మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. నెలవారీ ఆన్లైన్ గ్రేవ్ క్రైమ్ రివ్యూ ఫంక్షన్ల వర్సికల్, సైబర్ క్రైమ్, హెబీఆర్ఎమ్, పాత కేసుల స్థితి, నేరారోపణ లేదు, నేర విశ్లేషణ, ఇతర కీలక అంశాలను సమావేశంలో చర్చించారు. అందరూ ఇన్స్పెక్టివ్ , పెండింగ్ కేసుల పరిష్కారంపై డిజిపీ సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అత్యధిక కేసులను పరిష్కరించడంలో రామగుండం యూనిట్ అత్యుత్తమంగా పనిచేసినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. మహిళలపై నేరాలు 46.34 శాతం తగ్గాయని ఆయన అన్నారు. పెండింగ్ ను క్లియర్ చేయడంలో అత్యుత్తమ పనిని తీసుకువచ్చిన అధికారులకు రివార్డులు అందజేస్తామని తెలిపారు. సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాల స్వభావం ప్రతి దశాబ్దానికి ఒక్కసారి మారుతుందని అన్నారు. ఇంటర్నెట్ వినియోగం పెరుగడం వల్లనే ప్రతిచోటా సైబర్ నేరాలు పెరుగుతున్నాయన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర యూజీసీ నార్టిటిక్స్ బ్యూరో, తెలంగాణ రాష్ట్ర సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో సమర్థవంతంగా పనిచేసి బాధ్యత అధికారులందరిపై ఉండవచ్చు. ఈ సమావేశంలో ఏడీజీపీ, సిఐడీ చీఫ్ మహేశ్ భగవత్ , పోలీసు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

మాడు పిల్లలకు జన్మనిచ్చిన పెద్దపులి రికా.. సఫారీ పార్కులో తల్లి పిల్లల సందడి..



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, సిలిగురి: పశ్చిమబెంగాల్ రాష్ట్రం జల్పాయగురి జిల్లాలోని సిలిగురి పట్టణ సమీపంలో గల బెంగాల్ సఫారీ పార్కులో రికా అనే పెద్దపులి మాడు పిల్లలకు జన్మనిచ్చింది. ఈ నెల 19న ఆ మాడు పులి కూనలు జన్మించాయని బెంగాల్ సఫారీ పార్క్ అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం తల్లి, పిల్లలు సఫారీ పార్కులో సందడి చేస్తున్నాయి. రికా, దాని పిల్లలు సందడి చేస్తున్న దృశ్యాలు ఎన్కేజిలోని సీసీ కెమెరాలో రికార్డుయ్యాయి. బెంగాల్ సఫారీ పార్కు అధికారులు ఆ విడిదాను విడుదల చేశారు. కింది మీడియాలో పెద్దపులి రికాను, దాని మాడు పిల్లలను మీరు కూడా వీక్షించవచ్చు.

అనుమతులు లేకుండా మరమ్మత్తులే ప్రమాదానికి కారణం

టీమీడియా, ఆగస్టు 25, భువనేశ్వర్ : జూనోల్ సంఘం ద్వారా అనుమతి లేకుండా చేసిన మరమ్మత్తులే కారణమని సిబిఐ వెల్లడించింది. ఈ మేరకు భువనేశ్వర్లోని ప్రత్యేక న్యాయస్థానానికి సిబిఐ వివరించింది. సీనియర్ సెక్షన్ ఇంజనీర్ (సిగల్ ఇన్చార్జ్) అరుణ్ కుమార్ మహాంత.. ఉన్నతాధికారుల నుంచి సరైన అనుమతులు తీసుకోకుండా క్షేత్ర స్థాయిలో మరమ్మత్తులు చేయించారని తెలిపింది. ఈ రైలు ప్రమాదానికి సంబంధించిన కేసులో సిబిఐ అరెస్టు చేసిన ముగ్గురిలో ఒకరైన అరుణ్ కుమార్ మహాంత తనకు బెయిల్ అనుమతులు చేయాలంటూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ విచారణ భువనేశ్వర్లోని సిబిఐ కోర్టులో శుక్రవారం జరిగింది. మహాంత బెయిల్ పిటిషన్ ను సిబిఐ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించింది. బహుశాగా బజార్ స్టేషన్ సమీపంలో ప్రమాదం జరిగిన 94వ క్రాసింగ్ లెవెల్ గేట్ వద్ద మరమ్మత్తు పనులు మహాంత సమక్షంలోనే జరిగాయని కోర్టుకు సిబిఐ వివరించింది. ఈ మరమ్మత్తు పనులు కోసం సీనియర్ డివిజన్ ఇంజనీర్ (సిగల్ అండ్ టెలికం) నుంచి అనుమతులు గానీ, సర్కూల్ డిక్రీగానీ తీసుకోలేదని సిబిఐ ఆరోపించింది. గేట్ నెంబరు 79 వద్ద

- సిగ్నల్ ఇన్చార్జ్ కు బెయిల్ ఇవ్వద్దు
- ఒడిషా రైలు ప్రమాదంపై సిబిఐ



296 మందికి పైగా ప్రయాణికులు ప్రాణాలు కోల్పోయిన వచ్చిందని తెలిపింది. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న వివరాల ప్రకారం.. ఈ ప్రమాదానికి మహాంతానే ప్రధాన కారకుడని కోర్టు భావిస్తోందని పేర్కొంది. ఈ తీసుకునే ప్రభుత్వం సిఫారసు మేరకు సిబిఐ విచారించింది, ముగ్గురినూ అరెస్టు చేసింది. అరెస్టుయిన వారిలో సెక్షన్ ఇంజనీర్ (సిగల్) అరుణ్ కుమార్ మహాంత, సెక్షన్ ఇంజనీర్ మొహమ్మద్ అమీర్ ఖాన్, టెక్నిషియన్ పచ్చు కుమార్లు ఉన్నారు.

భారత జాగృతి జిల్లా కమిటీల నియామకాలు..!



టీమీడియా, ఆగస్టు 25, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల్లో భారత జాగృతి సంస్థ బలోపేతానికి, ఆశయాలు సాధించు శక్తి వందన లేకుండా కృషిచేయాలని సంస్థ అధ్యక్షురాలు కలకంబ్ కవిత కోరారు. సంస్థాగత నిర్వహణ కోసం జిల్లాలు వారీగా కమిటీ నాయకులను ప్రకటించారు. ఈ నియామకాలు తక్షణం అమల్లోకి వస్తాయని తెలిపారు. భారత జాగృతి రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా అనంతల ప్రశాంత్ నయమించారు. జోగులాంబ- గద్వాల జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఎల్విఎస్ రెడ్డి, సిద్దిపేట అధ్యక్షులుగా పీ శ్రీధర్ రావు, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా అప్పారావు నరేందర్ యాదవ్, యాదాద్రి - భువనగిరి అధ్యక్షులుగా చందుపట్ల సుజిత రావు, మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా వీరప్పగారి రమేష్ గౌడ్, హన్మకొండ జిల్లా అధ్యక్షులుగా మాలా రామ గౌడ్ నియమితులయ్యారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కో కన్వీనర్ గా బీ బేబుగోపాల్ రావు, భారత జాగృతి యువజన విభాగం రాష్ట్ర కో- కన్వీనర్ గా బొంబాయి సందీప్ నియమితులయ్యారని భారత జాగృతి ప్రధాన కార్యదర్శి రంగం సవీన్ ఆచారి శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.